BUENAS NOTICIAS
UNA NUEVA TIENDA DE ARTIGOS USADOS (THRIFT SHOP) EN EL CENTRO DE BETHESDA!
Muchos de ustedes han donado, comprado cosas o trabajado como voluntarios en La Montgomery County Thrift Shop durante sus 75+ años de operación en Bethesda.  Cuando la tienda cerro sus puertos perdemos un importante “punto de encontró” para la comunidad, y las organizaciones de caridad perdieron una grande fuente de financiamiento.
Algunas personas interesadas en la tienda decidieron abrir una nueva tienda de caridad – NUEVA PARA USTED—(NEW4YOU) en centro de Bethesda.  Todos los lucros serán donados a organizaciones de caridad que ayudan a los residentes del condado.
[bookmark: _GoBack]Estamos cerca de obtener nuestro estatus de 501©3, y estamos considerando algunos sitios buenos para la tienda.  Ya recibimos $16,000 en contribuciones nuestras de amigos y de ex voluntarios, mas necesitamos mas recursos antes de firmar un contrato para abrir la tienda.  Necesitamos su ayuda.  Nosotros lanzamos una campana GOFUNDME solicitando fundos para completar el total suficiente para abrir la tienda.  El “link” para el sitio web GOFUNDME es https://gofund.me/625a05f6 .
